



# 19. NEDELJA MED LETOM

## ŽUPNIJA TRSTENIK 2018

[www.donbosko.si/trstenik](http://www.donbosko.si/trstenik), tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

### KDOR VERUJE, IMA VEČNO ŽIVLJENJE

Na kaj se danes zanašajo ljudje oziroma, kje vidijo rešitev za svoje težave. Večina postavlja v ospredje denar, pravo mesto v družbi, zveze, zaupanje v tehnični razvoj in seveda računajo tudi s svojimi sposobnostmi. Vse to so res neke rešitve, vendar še vedno nepopolne, ker nam dajejo odgovor na trenutne potrebe, ne morejo pa osmisлити našega življenja na daljši rok. Kaj torej osmišlja naše življenje? Mnogi vidijo smisel življenja v delu in zagotavljanju telesnih dobrin. To pa pomeni, da stvari, ki bi morale biti sredstvo, postajajo cilj. Zato ni čudno, da so mnogi razočarani nad svojim življenjem, kajti ne denar, ne položaj, ne pretirano delo, ne morejo potešiti globoke želje, da bi premagali smrt in večno živeli. Sicer pa to ni odkritje sodobne družbe, kajti prave odgovore na ta vprašanja so iskale vse generacije in bile več ali manj razočarane. Kdor se oklepa zemeljske resničnosti ne bo nikoli zadovoljen.



Ko je Jezus množici rekel: »Jaz sem kruh, ki je prišel iz nebes!« so mnogi godrnjali. »Ali ni to Jezus, Jožefov sin? Kako more zdaj govoriti: ‚Iz nebes sem prišel!‘« Niso mogli sprejeti, da se nekdo, ki ga vsi poznajo, saj je iz njihove srede, ima za Božjega Sina in odrešenika. Jezus je občutil njihovo nelagodnost, zato jim je rekel: »Ne godrnjajte med seboj! Nihče ne more priti k meni, če ga ne pritegne Oče, ki me je poslal, in jaz ga bo obudil poslednji dan.« To pomeni, da je smisel našega življenja povezan z nezasluzenim darom. Nebeški Oče nas mora pritegniti in nam nakazati, kako naj živimo, da bomo srečni in zadovoljni že na tem svetu. In nebeški Oče je svoje že storil: ustvaril nas je in nam s tem zaupal poslanstvo. Zato je življenje vsakega človeka smiselno, pa čeprav mnogi to ne čutijo. Zakaj?

Smisel življenja ni dokončna danost, ampak je v možnostih. Prejeli smo številne darove, ki jih je treba vsak dan odkrivati, sicer ostanejo neizkoriščeni. Zato je smisel življenja v nenehnem nastajanju. Življenje je čudovito, ker je v nenehnem nihanju, ker ni nikoli dokončno. Naša nepopolnost torej ni nekaj slabega, ampak je nenehen izziv, da se vsak dan znova trudimo pri odkrivanju vedno novih načinov, kako smo lahko dar zase in za druge.

»Kdor veruje ima večno življenje!« je Jezus odgovoril Judom. Kdor sprejema svoje življenje kot božji dar, je lahko srečen. Dar je namreč povezan s hvaležnostjo in zaupanjem tistemu, ki nas ima rad in nas sprejema takšne kot smo. Vera v njega, ki je zaradi nas zastavil svoje življenje v popolni daritvi, osmišlja naše bivanje in daje našemu življenju polnost in trdnost.

**Župnik Branko Balažic, SDB**

Nedelja	19. nedelja med letom	12. avgust
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Danes je <b>19. nedelja med letom</b>. Godujeta: <b>Ivana Šantalska</b>, redovnica in <b>Karel Leisner</b>, duhovnik in mučenec.</li> <li>• V ponedeljek goduje sveta Radegunda. Ob 19.00 bo sveta maša pri Lovrencu. Vabljeni.</li> <li>• V sredo je Veliki šmaren, praznik Marijinega vnebovzetja in dela prost dan. To je največji in tudi najstarejši Marijin praznik. Marijino vnebovzetje („veliki šmaren“, „velika maša“) je najstarejši Marijin praznik. V Jeruzalemu so že v 5. stoletju obhajali 15. avgusta spomin dneva, ko je Marija zaspala. Marija je umrla, kakor umirajo vsi ljudje, a njeno telo ni strohnelo v grobu, ne čaka več vstajenja. Takoj po smrti jo je Jezus obudil in Marija je zaživela novo, lepše življenje po duši in telesu, ki traja vso večnost pri njenem Sinu v nebesih. Slovesna sveta maša bo po nedeljskem razporedu, ob 8.30.</li> <li>• V soboto, 25. avgusta bo po večerni maši v naši cerkvi koncert orgelske in violinske glasbe z naslovom »Od baroka k romantiki«. Nastopila bosta dva ruska glasbenika, Vasilij Meljnikov, sedaj profesor violine na Akademiji za glasbo v Ljubljani, Irina Rozanova iz Sankt Peterburga bo igrala orgle, Vasilijeva učenka Manca Rupnik pa bo igrala drugo violino. Vsi so izvrstni glasbeniki, dobitniki številnih mednarodnih nagrad, zato si že sedaj rezervirajte čas za ta koncert.</li> <li>• <b>Apostolska spodbuda Radost ljubezni</b>: Škofje iz Kenije so na sinodalnem zasedanju opozorili: »Ker so bodoči zakonci pretirano osredotočeni na dan poroke, pozabljajo na to, da bi se pripravili na obveznosti, ki trajajo vse življenje.« Moramo jim pomagati, da bi razumeli, kako zakrament ni samo trenutek, ki potem postane del preteklosti in spominjanja, saj trajno vpliva na celotno zakonsko življenje. Pomen spolnosti, ki je naravnana na roditev otrok, govornica telesa in izrazi ljubezni, živeti v zgodovini zakonske zveze, se spreminjajo v »bogosluzno govornico« in tako postaja zakonsko življenje v nekem smislu bogosluzje. (215)</li> <li>• V avgustu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.</li> </ul>		
<b>Nedelja</b> <b>7<sup>30</sup> Tenetiše</b> <b>8<sup>30</sup></b>	<b>19. nedelja med letom</b> za + mamu Marijo Lukanec (obl.) in vse ++ Lukančeve za + Ivanko Košnik, 30. dan po pogrebu	<b>12. avgust</b>
<b>Ponedeljek</b> <b>19<sup>00</sup></b> <b>19<sup>00</sup> Lovrenc</b>	<b>Janez Berhmans, redovnik; Radegunda, kraljica</b> za + Vero Bečan, dar sosedov po namenu romarjev	<b>13. avgust</b>
<b>Torek</b> <b>19<sup>00</sup></b>	<b>Maksimilijan Kolbe, mučenec; Elizabeta Renzi, red. ustan.</b> za + Vogarjevga Joža, dar družine Prestor	<b>14. avgust</b>
<b>Sreda</b> <b>7<sup>30</sup> Tenetiše</b> <b>8<sup>30</sup></b>	<b>Marijino vnebovzetje - d. p. d.; Tarczicij, mučenec</b> po namenu za župljane	<b>15. avgust</b>
<b>Četrtek</b> <b>19<sup>00</sup></b>	<b>Rok, spokornik; Štefan I., Ogrski kralj</b> za + Francko Valjavec, dar Bemostrovih z Naklega	<b>16. avgust</b>
<b>Petek</b> <b>19<sup>00</sup></b>	<b>Evzebij, papež in mučenec; Hijacint poljski, duhovnik</b> za + Stanka Kerna (obl.)	<b>17. avgust</b>
<b>Sobota</b> <b>20<sup>00</sup></b>	<b>Helena (Alenka), cesarica; Leonard, opat</b> za + Francko Gregorc, dar sosedov	<b>18. avgust</b>
<b>Nedelja</b> <b>7<sup>30</sup> Tenetiše</b> <b>8<sup>30</sup></b>	<b>20. nedelja med letom</b> 1. za + Milana in Ivico Kališnik 2. za ++ Škrjančeve in Urančeve za župljane	<b>19. avgust</b>
<b>čiščenje in krašenje</b>	Trstenik – Videmšek Rezka Tenetiše – Hrnčič Inka	<b>18. avgust</b>